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Trajnoelastična, na osnovi acetata, silikonska jednokomponentna brtvena masa za brtvljenje spojeva među različitim materijalima na različitim podlogama u suhim i vlažnim prostorima. Webercolor SIL će vašim površinama dati završnu zaštitu kutova od vode i pomoći vam popuniti spojeve. 
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Weberrep KB duo je inovativni antikorozivni cementni premaz za zaštitu armature za primjenu na unutarnjim i vanjskim površinama. Isto tako upotrebljava se i kao osnovni premaz za poboljšanje prijema grubih/finih reparaturnih mortova za beton.
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Inovativni reparaturni mort Weberrep R4 duo visokih mehaničkih svojstava za grubu reprofilaciju betona i za fino izravnavanje saniranih dijelova. Može se koristiti za unutarnju i vanjsku upotrebu za popravke na zidovima i podovima te za ponovno profiliranje, kao što su stepenice.
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Injektirna krema za izradu horizontalne barijere. Jednostavno i učinkovito rješenje za postavljanje vodoravne barijere u zid opterećen kapilarnom vlagom.
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Unutarnja boja kao odlično rješenje protiv pojave algi i plijesni u interijerima. Mislite da nije moguće? Uz Weber Termoščit [int] dobivate kompletno rješenje za vaše zidove.
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            weberdry PUR trans

          

        

        

  
  
  
    
Weberdry PUR trans je jednokomponentna premium, trasparentna, tekuće aplicirana poliuretanska hidroizolacijska membrana. Nakon što se aplicira formira transparentnu membranu bez spojeva otpornu na pješački promet, koja dugoročno štiti prekrivenu podlogu.
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            weberdry PUR seal

          

        

        

  
  
  
    
Weberdry PUR seal je jednokomponentna premium, trajno elastična, tekuće aplicirana poliuretanska membrana koja formira visokoelastični hidroizolacijski sloj bez rizičnih spojeva. Koristi se za dugotrajnu hidroizolaciju raznih površina.
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            weberdry PUR seal 2K

          

        

        

  
  
  
    
Weberdry PUR seal 2K je dvokomponentna poliuretanska hidroizolacijska tvrdo-elastična membrana bez sadržaja otapala za nanošenje u tekućem obliku koja se koristi za dugotrajnu hidroizolaciju i zaštitu. 
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            weberdry PUR coat

          

        

        

  
  
  
    
Weberdry PUR coat je elastični, UV stabilni alifatski poliuretanski hidroizolacijski zavšni pokrov stabilnih boja, koji se aplicira preko weberdry PUR seal hidroizolacijske membrane, rezultirajući otpornim i čvrsti zavšni slojem, prohodnim za lagani pješački promet.
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            weberdry PUR coat traffic

          

        

        

  
  
  
    
Weberdry PUR coat traffic je čvrst, elastičan i UV stabilni alifatski poliuretanski pokrovni sloj stabilnih boja, koji se aplicira preko weberdry PUR seal hidroizolacijske membrane. Otpornost na habanje weberdry PUR coat traffic hidroizolacije omogućava teški pješački i laganiji promet vozila.
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            weber.tec 901

          

        

        

  
  
  
    
Osigurajte svoj objekt od vode uz Weber proizvode. Weber.tec 901 osnovni premaz će pripremiti idealnu podlogu za hidroizolaciju.  S osnovnim premazom i hidroizolacijom Weber pripremite vaš objekt za moguće buduće neprilike.
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            weber.tec smart protect

          

        

        

  
  
  
    
Weber.tec smart protect je vodonepropusno, iznimno fleksibilno rješenje za hidroizolaciju unutarnjih i vanjskih prostorija, kao i za lijepljenje svih vrsta keramike (keramičke pločice, gres pročice, mozaik, kamen i mramor). 
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            weber.tec D-protect

          

        

        

  
  
  
    
Jednokomponentni hidroizolacijski premaz koji će vaš prostor štititi od prodora vode. Upotrebom Weber.tec D-protect dobivate dugotrajno rješenje za zaštitu od vode. 
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            weber.tec D-flex

          

        

        

  
  
  
    
Kod weber.tec D-flex ne morate razmišljati smije li se koristiti unutra i vani, jer je prikladna za oboje. Polimer-modificirana jednokomponentna elastična hidroizolacija zaštiti će svaki prostor od vode i vlage uz veliku otpornost na smrzavanje. 
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            weber.tec Superflex D2

          

        

        

  
  
  
    
Visoko fleksibilna, reaktivna, brzovezujuća dvokomponentna hidroizolacija. Štedi vrijeme radova jer već 4 sata nakon nanošenja moguće je postavljanje pločica ili hodanje po nanesenom sloju. Izradite uz Weber najbolju zaštitu od vode. 
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Optimizira potrošnju boje što osigurava štednju novca. Učvrstite podlogu i stvorite vezivni most između podloge i boje uz weber.prim akrilni osnovni premaz 554K. Dubinski osnovni premaz koji se može razrijediti vodom za unutarnje i vanjske površine.
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Weberprim EP 2K je najbolji proizvod ako želite osigurati izvrsno prianjanje poliuretanske hidroizolacije.
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            weber.prim podloga IN

          

        

        

  
  
  
    
Bez dobrog osnovnog premaza bojenje površina često završi tamo gdje ne želite. Kako se to ne bi dogodilo potrebno je nanijeti dobar osnovni premaz. Poboljšajte prianjanje i ujednačite podlogu, pojačajte neutralizaciju i učvrstite podlogu prije nanošenja boje za zidove uz weber.prim podloga IN.
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